

# Nepřekonatelným jest ST. JACOBS OEL

— proti —  
**Revmatismu.** — Po lta trpěla jsem revmatismem a bolestmi a žalo bylo jako v 1887. Když jsem byla v nemocnici, Ananda Morton, lékař, řekl mi: "Vezměte St. Jacobs Oel." Když jsem to vzala, bolest zmizela a já jsem byla jako předtím. —  
**Neuralgii.** — Mám bolesti v hlavě a v očích a v zádech. Když jsem vzala St. Jacobs Oel, bolesti zmizely a já jsem byla jako předtím. —  
 Mám bolesti v kloubech a v pažích a v nohách. Když jsem vzala St. Jacobs Oel, bolesti zmizely a já jsem byla jako předtím. —  
 Když jsem byla v nemocnici, lékař řekl mi: "Vezměte St. Jacobs Oel." Když jsem to vzala, bolesti zmizely a já jsem byla jako předtím. —

"KREV JEST ŽIVOTEM TĚLA."

## Nečistá Krev.

Dr. AUGUST KÖNIGS HAMBURGER TROPFEN  
Jediný nepopírá léčbu proti tomu.

# CHAMPION

značí a vázací stroje.



Nejpraktičtější a ty nejlepší stroje vyráběné na světě obilí neb trávy. Máme jediné vlny. Prohládněte si dobře název "Champion", než koupíte stroj. Žádejte české ceníky.

**Warder, Bushnell & Glessner Co.,**  
Chicago, Ill.  
L. A. DEVINE, hlavní jedn., COUNCIL BLUFFS IA. Továrna v Springfield, O.

## The King Press Drill—Rádkový sečí stroj.



Na první pohled poznáte přední vlastnost tohoto stroje nade všechny ostatní. Kulatá krotidla před botkou, které klade semeno, místo ploužení, valí se a řídí bránu pro botku, tak že stroj jde mnohem lehčeji než kterýkoliv jiný. Každá krotidla a botka jest zavážena k plochému páru zvlášť, tak že se připevní nerovně pód. Botka u zadního konce, kde padá semeno, jest tak upravena, že jest semeno rozestřeno na 2, neb 2½ palce šířky, místo aby bylo nasypano do širokého řezu. Toto samotné má značnou cenu, neb z toho samotného množství semene lze se udělat lepší výsledek. Louček tlačících koleček jest širší než u jiných strojů, tak že jest zem lépe umáčkána. Vyhodily seť máčkacím řádkovacím strojem byly již tak odděleny a dokázány, že zde netřeba o tom

ředit slova a my jenom poukážeme na přední vlastnosti vašeho stroje. K tomu máme dodat, že chcete-li sítí trávní semeno do vaší ozimní plněnce, můžete jen odřabovat krotidla a botky a nahodit je do zadu, aby se stroj dostal do rovnováhy a máte pěkný sečí stroj na plno.

O další podrobnosti, katalog a ceny dopište si na

**The King Press Drill Company, Blue Springs, Neb.**

**Pluh pro boháče** ————— **Pluh pro zlé časy a tvrdou půdu**

ZA CENY PRO CHUDÉ!



Dokonale zaručen, že uspokojí. Dovoleno rozumně jej zkoušet. Dopište si o knížku "Proof of Pudding" a přečtete si, co o něm píší ti, kdož ho zkoušili. Vyrábějí se pouze u **Rock Island Plow Co., Rock Island, Ill.**

**HAR. J. VOPIČKA,** předseda. **OTTO KUBIN,** pokladník.

## ČESKÁ PIVOVARNICKÁ SPOL.

Jediný to ryze český pivovar v Chicago, nabízí otěným krajanům a zejména pp. hostinským ve Spojených Státech, ve velkém

### PRAVÉ : ČESKÉ : PIVO

VYRÁBĚNÉ

českého chmele a nejlepšího sladu, které jest nejzdravější a nejlepší v trhu

Kdo je pije jednou, chce je pít stále a žádné jiné mu více nechutná. Česká objednávký své adresujte:

**Bohemian Brewing Co. of Chicago,**  
684—706 Blue Island Ave., Chicago.

**Dríví.** lačky, štídel, stavební papíry vše do oboru stavebního materiálu patřící prodáme vám za **nejnižší velkoobchodní ceny** ušetříme vám peníze, poskytneme-li nám příležitost. Zvláštní pozornost věnuje se objednávkám od farmerských aliancí a jiných rolnických spolků, kteří chtějí ušetřit peníze.  
**Union Lumber Co., Winona, Minn.**  
Když píšete, zmíňte se o tomto listu

**BUGGY \$45.00** Kožený, čtyř-  
kolový svršek, za-  
ručený na 2 roky. Vyrovná-  
ní se jiným, které stojí \$75.  
Po mnoho roků uspokojovaly každého, jak ti,  
sicové dověděl. My jsme jedni vyrábětelé,  
kteří zasíláme zboží vám k prohlédnutí, tak že  
může být vráceno, pakli jej neshledáte tak-  
ovým, za jaké je prodávám a my zaplatíme  
všecky náklady. Cenník zasílám s radostí na  
každou adresu zdarma. **TOLEDO, O.**

**PIONEER WFG. CO.,** Columbus, O., U. S. A.

## Z NAŠEHO MĚSTA.

— V neděli dne 26. srpna bude v Sarpy Mills, blízko So. Omaha, dostaveničko všech českých států Nebraska. Budou se tam odvíjet státní závody Sokolů z celé Nebrasky a se všech stran se tam budou sjíždět zvláště vlaky z českými výletnicí po B. & M. dráze. Nikdo by neměl chybět.

— V pondělí odbyván, jak minule jsme oznámili, vojenský soud s majorem Wm. S. Worthem, kterýž, jak známo, z přestoupení rozkazu, vydaného pros. Lincolnem v r. 1902, obžalován jest. Celé přelíčení bylo ještě v pondělí skončeno, neboť zástupu strany obžalované doznali, že rozkaz ku stříbě do terče v dotýnou neděli obžalovaným skutečně vydán byl, a hleděli pouze vydání jeho ospravedlniti dokazováním, že bylo nezbytnou nutností, předepsané eviencí dokončiti, an každým okamžikem povolání celého pluku do činné služby na západě očekáváno bylo. Z druhé strany proti tomu tvrzeno, že nestávalo tu úpině žádných okolností, kteréž by bývaly rušení klidu redlinního požadovaly a členové soudu žádání, aby celý případ uvážili s největší možnou bedlivostí, an podání obžaloby této samým prezidentem jakožto nejvyšším velitelem armády nařizováno bylo a mimo toho výsledkem soudního řízení tohoto v budoucnosti podobné případy řídit se budou. Očekává se, že rozsudek veřejnosti během as dvou týdnů oznámen bude.

— Ve středu pokutován byl v policejním soudě J. M. O'Hara pro strýznění manželky své na veřejné ulici \$25 a útratami. O'Hara koupil manželce své den před tím nové šaty a ve středu, když po Farnam se procházela, obdivoval se, kterak dobře jí sluší, při čemž zároveň pozoroval, že manželka jeho zamilovanými očima po jiných mužích hází, což dopálilo jej tou měrou, že k ní přiskočil, šaty nani roztrhal a na památku ještě několikrát přes hubu jí plácnul. Za legraci tuto zaplatiti musel \$25 a může býti ještě rád, že na kopeček soudcem poslán nebyl.

— Neopomeňte se podívati na bujaré sokolky při čtvrtých státních závodech sokolských dne 26. srpna '94 v Sarpy Mills. D-T17x3

— Ve středu dopoledne odbyván byl pohřeb jed.oho z nejnadějnějších mladých krajanů našich, sokola a člena lože Rytřů Pythiových, Jos. Kofána, kterýž, jak minule jsme oznámili, v pondělí večer po nemoci několik týdnů trvajících, ducha vypustil. Mohlo-li něco dokázati, jak velké oblíbení mladý krajan tento mezi námi se těšil, bylo to zajiště ono přečetné množství krajanů, kteří zesnulého k poslednímu odpočinku doprovodili a to vzdor tomu, že obydlí jeho několik mil od střediska Čechů se nalézalo. V domě smutku promluvil nad rakví poslední slova útechy Sokol Rosický, kterýž hlavně poukazyval na lásku, a jakouž zesnulý k národnosti naší, ač zde vychován byl, lpěl a kladl jej jiným za příklad. Po vykonání obřadů hnul se průvod, s hudbou a dlouhou řadou Sokolů v čele, směrem ku hřbitovu Forest Lawn; na hřbitově pak vykonány poslední obřady loží Rytřů Pythiových.— Čest budiž jeho památce!

**Katar nemůže být vyléčen**  
místními aplikacemi, poněvadž nemohou se dostat na sídlo nemoci. Katar jest krevní, šil konstituční nemoc a proto k vyléčení jeho dříve nežli léky dovnitř. Hall's Catarrh Cure se užívá dovnitř a účinkuje přímo na krev a sliznicí bílé. Hall's Catarrh Cure není mastičkavým lékem. Byl předepsán jedním z nejlepších lékařů této země a jest mezi pravidelnými lékařskými předpisy. Sešata z nejlepšími známými silicemi léků, spojených s nejlepšími krevčistivými a účinkuje přímo na sliznicí bílé. Dokonalé spojení těchto dvou druhů léků jest právě to, co působí tak obdivuhodně a blahodárně v léčení kataru. Dopište si o dovědění, zasílají se zdarma.  
**F. J. CHERNEY & CO.,** majitelé, TOLEDO, O.  
Na prodej u lékárníků, cena 75c.

## GROTTE & COMPANY,

JEDINÍ ČESTÍ IMPORTÉRI LIHOVIN.

Jediný český velkoobchod s kořalkou

1511 Capitol Ave., Omaha, Neb. Máme jednateleství české plzeňské kořky 50-500

— Již celá tři milia nové okresní cesty na Dodge ul. jsou dohotoveny a práce pokračují průměrem o 500 stop denně. Aby kontrakt vyplněn byl, zbývá ještě asi 2 milia cesty položit, načež pak započato bude s prací na okresní cestě od Center ul. K úpravě cest těchto povoleno bylo \$50,000 a dosud z toho pouze \$7,400 bylo vydáno.

— Východem lampy petrolejové způsoben byl ve středu večer požár v domku vdovy Pellerové na rohu Blaine a Cavin ul. a než plameny udušeny, téměř za \$300 škod způsobeno. — Z téže příčiny vzniknul téhož večera oheň v domě Chas. Kalknera na 2. a Poppleton ave. a než hasiči na místo požáru se dostavili, byl domek úpině zničen a mimo toho i dva železniční vozy, na sousední B. & M. trati stojící padly plamenům v obět.

— Farmer Joseph Kirkendall přijel ve středu do města našeho s nákladem jablek a nejas s městem dost dobře obeznámen, přijednal si jednoho mladíka, aby mu v podomním prodeji nápomocným byl. Byznis šel dobře a mladík prodal as 15 košků po 50 ct. a když košik šestnáctý odnesl, zapomnul se vrátit a strženě peníze nechal si co odměnu za svou námahu. Podruhé bude Kirkendall as chytřejším.

— Čtvrté státní závody sokolů v státu Nebraska budou se odvíjeti v neděli dne 26. srpna v Sarpy Mills. Každý, kdo se zajímá o pokrok a rozkvět sokolstva, měl by se přijít na závody podívat. D-T17x3

— Ve čtvrtek z rána utrpěla smrtelných popálenin následkem výbuchu gasolinových kamének paní M. J. Brownová, bydlící v číslu 3527 již 21. ul. Táž vařila na gasolinových kamínkách, když tu zásoba gasolinu došla, následkem čehož nádobu znovu naplnila, jelikož ale hořák vychladlý nebyl, udál se po opět-ném otevření kohoutků výbuch, a nešťastná paní byla v téměř okamžiku plameny zahalena a než plameny udušeny, popálena nebola tak těžně, že o udržení jí při životě se pochybuje. Téměř celý domek stal se obětí plamenů, čimž škoda v obnosu \$1500 způsobena a zároveň i sousední domek H. Jacksona do obnosu \$500 poškozen.

— Z pekla štěstí má hostinský Wallenz, kterýž, jak známo, po minulých dva roky lihoviny bez license městské prodává, aniž by byl dosud jedinkrát potrestán, ač téměř každého týdne při prodávání lihovin zatčen bývá a na policejní stanici za tou příčinou téměř více než doma bývá. Jak jsme oznámili, zatčen byl Wallenz minulého týdne a značná zásoba lihovin v místnosti jeho zabavena, když však ve středu ku přelíčení přišlo, nejen že byl Wallenz na svobodu propuštěn, ale i policii nařizováno, zabavené lihoviny vrátiti tam, kde je byla vzala. V podané žalobě bylo spácháno totiž několik závažných chyb, z nichž největší byla ta, že opomenuto udati, že licenční inspektor Hort občanem v městě našem usedlým jest, jakož že i opomenuto uvést, že případ prodeje, v kterémž žalován byl, udál se během 30 dnů před podáním žaloby. Následkem toho byl Wallenz z obžaloby propuštěn a útraty Harstem kryty býti musí.

— Zvláštní vlak bude vypraven k sokolským státním závodům v Sarpy Mills, v neděli dne 26. srpna, po B. & M. dráze z Wiiber, Crete, Schuyler, Morse Bluffs atd. D-T17x3

— Ve čtvrtek večer obdržána valná schůze velkářů unil dělnícieta v jatkách zaměstnaného a po uvážení nynějšího stavu věci velkou většinou usneseno stávkou za ukončenou prohlášení a dneš ráno do práce se vrátili. Jediní, kteří usnesení tomuto nepodvolili, jsou porádku dobytka hovčáho, kteří vlastně stávkou vyvolali.

— Před okresním soudcem Bix terem odbyvá se přítomně zajímavé přelíčení a sice žádají přibuzní zemřevého katolického kněze James M. Ryana, aby poslední vůle této byla prohlášena neplatnou, an přý jí podepsal, když již zdravého rozumu neměl a kdy pod vlivem nátlaku se strany biskupa Sennella se natékal. Ryan zanechal totiž po sobě majetek v ceně bezkých pár tisíc dolarů, leč byl podíl z toho, as tak desetinu, odkázal biskupovi Sennellovi a své tři bratry odbyl nepatřivým capitem. Tím ovšem nebyli tito spokojeni a žádají nyní soud za prohlášení vůle za neplatnou a tuto žádost svou opodstatňují celou řadou svědků, kteří tvrdí, že v čase, kdy poslední vůle datována jest, Ryan již při zdravém rozumu se nenalézal.

— Ve středu k večeru zatčenj byli Fred. Blostic, Robert Blostic a John Prolifcon, v stáří 8, 9 a 11 let, na obžalobu z velkokrádeže. Hořci tito vloupali se prý totiž v noci na středu do hoblovárny Vogelovy u Sheely's a ukradli tu celou zásobu různých přístrojů truhlářských v ceně as \$40 a ukradené pak věci jednomo židovskému vetešníkovi za babku prodali.

— Okresní zápisník Sackett uveřejnil ve středu zprávu o finančním stavu okresu, z níž vyjímáme následovní: Řízení záležitosti okresních v posledním roce vyžadováno vydání \$373,554.65. Z obnosu toho vydáno \$42,140.45 na farmu chudobinskou \$55,710.91 na soud krajský, \$51,576.71 na vydržování radnice, \$17,919.10 na vydržování vězení, \$27,179.98 na vydržování chudiny a \$39,258.56 bylo vydání různé. Dne 30. června zbývalo v pokladně okr. \$321,297.46 a veškerý majetek okr. odhadnut na \$749,788.01. Veškerý majetek v okresu odhadnut jest na \$24,681,430.62, což jest o \$793,901.38 méně než před rokem. Zaručený dluh okresní obnáší \$695,000 a úroky z něho obnáší \$25,199 ročně. Podpora z pokladny okresní udílěna byla za minulý rok 1902 osobám.

— Neštěstí v štěstí měl ve středu James Milligan. Týž zatčen byl pro podezřelí si počínání před Merchants hotelem a jelikož policistovi se protivil, uděleno mu policejním soudcem 20 dnů vězení, rozsmudek však suspendován, s tou podmínkou, že Milligan město v 15 minutách opustí. Pln jsa radostí, pospíchal Milligan ze soudní síně, aby co nejdříve prach omažský z obuvy své setřásti mohl — však tu máš čerte klopáč! — vběhnul právě dvěma členům tajné naší policie do náručí a ti poznali v něm ptáčka, kterýž as před 14 dnů celou řadu padělaných poukazek v městě našem udal a tak dostal se Milligan za mříže znova.

— V pondělí předvečen byl policejnímu soudci jeden z nejstarších osadníků omažských, kapitán Frank D. Kent, na obžalobu z opilství, vyšetřením však zshledáno, že týž minul se vlastně rozumem a proto okr. komisařem odkázán byl. Kent má utkvělou myšlenku, že celé Spojené Státy vykoupi a sám sebe prezidentem ustanovil a nyní že průplav panamský dokočiti musí, načež pak prý královnu anglickou s trůnu sesadí a Anglii k Soustátí připojí.